سـؤال : إذا توفرت لدينا المعلومات التالية :
الوديعة الأولية تبلغ 90.000 ريال ونسبة الأحتياطي القانوني حددت بـ 10%
فأن مضاعف النقود البسيط هو :
أ  . 900.000
ب . 100.000
ج . 9.000
د .  80.000
الـحـل :
بالرجوع إلى قانون مضاعف النقود البسيط
مضاعف النقود البسيط :                     1                   × الـوديـعـة الأولـيـة 
                                     نسبة الأحتياطي القانوني

مضاعف النقود البسيط :                     1                   × 90.000
                                              10%
مضاعف النقود البسيط = 10 × 90.000 = 900.000


سـؤال : إذا توفرت لدينا المعلومات التالية : 
ـ الوديعة الأولية تبلغ : 90.000 ريال            ـ نسبة الأحتياطي القانوني حددت بـ 5%
ـ نسبة التسرب النقدي : 12%                   ـ نسبة الأحتياطي الخاص حددت بـ 8%
فأن مضاعب النقود المركب هو : 
[bookmark: _GoBack]أ .   900.000
ب . 370.000 
ج . 300.000
د . 360.000
الـحـل : 
بالرجوع إلى قانون مضاعف النقود المركب

مضاعف النقود المركب :                                       1                                      × الوديعة الأولية  
                             نسبة الأحتياطي القانوني + نسبة الأحتياطي الخاص + نسبة التسرب

مضاعف النقود المركب :                                       1                                      × 90.000  
                                                         5 %+ 12 % + 8 %
مضاعب النقود المركب : 4 × 90.000 = 360.000

